



宁波日报

2017年11月12日 星期日
农历丁酉年九月廿四 十月初五小雪



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15420期
今日4版

天气: 今天多云到阴局部小雨; 偏东风3级; 18°C-10°C
明天多云转阴有时有小雨; 东北到东风2-3级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

习近平出席亚太经合组织领导人非正式会议并发表重要讲话 强调因势利导 立足于行动 引领全球新一轮发展繁荣

新华社越南岘港11月11日电 亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议11日在越南岘港举行。国家主席习近平出席并发表题为《携手谱写亚太合作共赢新篇章》的重要讲话,强调亚太各方应该坚持不懈推动创新,坚定不移扩大开放,积极践行包容性发展,不断丰富伙伴关系内涵,引领全球新一轮发展繁荣。

会议开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达,受到越南国家主席陈大光的热情迎接。

当地时间上午9时45分许,会议开始。陈大光主持。本次亚太经合组织领导人非正式会议的主题是“打造全新动力,开创共享未来”。与会各经济体领导人围绕“数字时代的创新增长、包容和可持续就业”、“开创共享未来”等重点议题深入交换看法。

习近平在讲话中指出,3年前的今天,我们在北京共商亚太合作大计。3年来,世界经济逐步回暖,各方信心正在增强。我们要看到世界经济正在发生深层次重大变化。亚太各方应该因势利导,立足于行动,引领全球新一轮发展繁荣。

第一,坚持不懈推动创新,打造强劲发展动力。我们要推动科技创新和制度创新两个轮子一起转,市场和技术的和谐共振,让新技术、新业态、新模式不断开花结果,最大限度释放发展潜能。要用好亚太经合组织平台,深入落实今年制定的互联网和数字经济路线图。这些年,中国经济不断呈现新动能,关键就在于坚持走创新发展之路。

第二,坚定不移扩大开放,创造广阔发展空间。我们应该不忘初心,深入推进贸易和投资自由化便利化,构建开放型经济,维护和加强多边贸易体制,引导经济全球化再平衡。要坚定推进亚太自由贸易区建设,在开放中实现亚太新一轮大发展。明年是中国改革开放40周年。近40年来,中国坚持对外开放,在走向世界的过程中实现了自身跨越式发展。展望未来,中国开放的力度将更大,惠及世界的程度会更深。

第三,积极践行包容性发展,让民众有更多获得感。我们要把提升包容性置于更突出位置,处理好公平和效率、资本和劳动、技术和就业的关系,让更多



11月11日,亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议在越南岘港举行。国家主席习近平出席并发表题为《携手谱写亚太合作共赢新篇章》的重要讲话。(新华社记者 兰红光 摄)

人共享发展成果。要深化减贫、中小微企业、教育、反腐败、城镇化、妇女等领域合作,增进28亿亚太人民的福祉。中国始终坚持就业优先。过去几年,中国每年都实现了1300万以上城镇新增就业。

第四,不断丰富伙伴关系内涵,实现互利共赢。我们要强化命运共同体意识,加强政策协调对接。要秉持

和而不同理念,促进优势互补、合作互惠、发展互鉴。要兼顾自身利益和他方利益,减少政策负面外溢效应,扎扎实实推进亚太伙伴关系。基于共商共建共享理念,中方提出并积极推进共建“一带一路”倡议。中方愿同亚太伙伴深化政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,实现协同联动发展,朝着命运共同体方

向迈进。

习近平指出,上个月,中共十九大成功举行,制定了未来一个时期的基本方略和发展蓝图。我们将坚持以人民为中心的发展思想,更好推动人的全面发展、社会全面进步。我们将深入贯彻新发展理念,全面深化改革开放,加快建设创新型国家,推动形成全面开放新格局,建设现代化经济体系。相信一个发展动力更足、人民获得感更强、同世界互动更深的中国,必将为亚太和世界创造更多机遇,作出更大贡献。

当天下午,会议继续进行。与会各经济体领导人围绕“地区贸易、投资和互联互通的新动力”议题进行讨论。习近平指出,过去一个时期,亚太经济体保持平稳较快增长,为世界经济增长提供了稳定动力。有两点至关重要。一是亚太始终悉心维护开放的发展大环境,为贸易和投资活动创造有利条件。二是亚太果断开辟了互联互通合作新领域,释放出增长的巨大潜能。我们要坚定合作信念,维护自由开放的贸易和投资,共同推进亚太自由贸易区建设,落实互联互通蓝图,为世界经济不断注入正能量。

各经济体领导人表示,当前,世界经济呈现复苏回暖势头,但风险挑战犹存。亚太经济体要推进结构性改革,实现创新增长,抓住互联网和数字经济机遇,处理好科技和就业关系,继续发挥亚太区域合作的引擎作用,引领世界经济持续增长。要推动互联互通建设,推进亚太自由贸易区进程,推动区域经济一体化。各方重申支持贸易和投资自由化便利化,支持多边贸易体制,促进包容发展,使各方均能从经济全球化进程中受益。

会议发表了《亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议宣言》。

当天上午,习近平还同亚太经合组织经济体领导人一道出席全球经济形势非正式对话会,听取国际货币基金组织总裁拉加德通报世界经济形势、前景及对亚太地区影响。习近平介绍中国经济形势,阐述中国对世界经济和亚太发展的看法,强调我们要充分抓住世界经济进入上升周期带来的机遇,着力解决发展存在的深层次矛盾和问题,加强宏观经济政策协调,深化结构性改革,大力振兴实体经济,挖掘内生动力,加强风险防控,使亚太继续引领世界经济增长。

习近平在亚太经合组织领导人非正式会议上的讲话全文

习近平分别会见多国领导人

第4版

每10单跨境进口商品4单宁波发货

“双十一”宁波跨境电商进口单量全国居首

本报讯(记者俞永均 通讯员马美兰 张可佳)昨日零时刚过,家住北仑的沃女士通过家门口的跨境电商平台购买了新西兰进口牙膏,成为“双十一”宁波跨境电商进口第一单。此外,沃女士从下单到收货仅用了25分钟,再次刷新了“双十一”配送纪录。来自宁波市口岸打办的信息显示,截至昨日10时,全国海关系统总计放行跨境进口商品939万单,其中宁波海关放行单量突破400万单,市场占有率达四成,超过去年“双十一”一周的进口单量,稳居全国首位。

为迎接今年“双十一”电商大战,宁波保税区、杭州湾新区、栎社保税物流中心、栎社国际机场、梅山保税港区等跨境电商进口试点区域加大投入,改造监管流水线,改扩建跨境仓,解决企业大量备货之需。在宁波保税区,35个跨境电商专用仓库内货架挤得满满当当。在杭州湾新区的跨境电商园,天猫国际5万平方米超级大仓备货量达1500万件,3000多名工作人员24小时轮班作业。据统计,全市投入使用的跨境进口仓总面积近55万平方米。

大促销的主体是企业。早在几个月前,天猫国际、京东全球购、网易考拉等多家国内跨境电商龙头企业就开始在宁波存货备货。作为



检验检疫工作人员在宁波保税区跨境进口仓现场检验进口商品。

(俞永均 钟炫超 摄)

全球最大的消费类口碑和社区电商平台之一,小红书在甬落户不到一个月就呈现“黑马”之势。“双十一”前,日均单量达2万单。宁兴优贝、正正电商、淘淘羊等宁波本土龙头企业,也抢抓机遇备足货源,昨日开足马力接单。DHL、

联邦、顺丰等大型快递企业,安排了充足人手为跨境电商进口“保驾护航”,顺丰快递还在宁波投资建设了占地50亩的储存中转场。跨境电商综合物流服务商“铁大大网”推出五重豪礼,包括对部分促销线路提供免费班列延误险等。

截至昨日19时26分记者发稿时,宁波海关共放行跨境进口商品569.58万单,货值10.15亿元。据预计,今年“双十一”期间,宁波跨境电商进口申报单量有望达到700万票,同比增长超一倍,再次刷新纪录。

卫科负责人介绍,五年来,江北区改变传统作业模式,建立了“一把扫帚”扫到底的无缝隙保洁模式和“日扫夜洗”的深度保洁模式和“人机结合”的高效道路保洁模式,开展规范化管理和标准化作业,实现了从人工为主向机扫和人工有机结合的转变,从路面单一平面保洁向全方位立体式保洁的转变。

江北建立“一把扫帚”扫到底保洁模式

本报讯(记者徐欣 通讯员许耀立 张落雁)在日前举行的宁波市庆祝浙江省二十一个环卫工人节大会上,江北区以中心城区第一名的成绩,获得了2017年度宁波

市“道路清爽行动”先进城区荣誉称号。“道路清爽行动”开展后,江北区将主城区环卫工作服务整体外包,通过转变道路保洁模式和

机制,建立“人机结合”的高效道路保洁模式,形成保洁与执法联动,确保第一时间解决保洁保序难题。据该区综合行政执法局市容环

GXG143秒破亿 太平鸟168秒破亿 宁波电商再续佳绩

本报讯(记者徐展新 通讯员蔡朝晖)11月11日零点的钟声敲响,各大电商园区、电商企业集体吹响了激战“双十一”的号角。截至昨天18时,太平鸟和GXG的销售额分别达到6.9亿元和4.21亿元,延续了近年来“双十一”商品销售的“加速度”。

143秒,GXG全品牌销售额率先破亿元;168秒,太平鸟销售额破亿元,相较2016年的破亿元时间缩短了近50%。随后,电商企业捷报频传,博洋旗下服装品牌唐狮也先后交出8分钟3000万元、1小时5000万元的“靓丽成绩单”。

物流配送工作同步启动,太平鸟慈东物流基地在18分钟内发出全国服装企业第一单。与此同时,江北电商经济创新园区、驿淘电商园区、宁波电商园的仓

库内满是忙碌的人群。“与一串串炫目的数字相比,消费者更关心配送的效率和商品的品质。”博洋相关负责人许淑敏告诉笔者,“根据预期,博洋的快递出货量可达每日6万单,确保3天内完成全部出货任务。”

线上“战场”火爆,线下商家也不甘落后。今年“双十一”,银泰百货首次开启“延迟打烊”模式,将关门时间延迟到11日2时,在线下组织一场不眠的消费狂欢节。第一波“剁手热潮”过去之后,杉井奥特莱斯、利时奥特莱斯、天一广场、老外滩逐渐热闹起来,商家纷纷推出优惠折扣和娱乐活动。“如今,线上销售和线下体验已是不可分割的共同体,诞生于电商平台的‘双十一’已成长为兼顾两条战线的综合性消费庆典。”市商务委相关负责人说。

我市收派件总量预计超过5000万件

本报讯(记者张燕 通讯员应刘娜 孔芳芳)昨天,在服装、小家电等电商制造业发达的宁波,数十万个包裹源源不断地从宁波发出,预计当天收件量超过50万件。“宁波的收件量普遍比派件量高一些,这与宁波电商企业集聚有密切关系。”据市邮政管理局有关人士介绍,从往年“双十一”来看,11日、12日是快递企业收件高峰,去年这两天收件量接近90万单,大约是平时的4倍。

“双十一”的派送,13日将达到最高峰。据了解,“双十

一”的快递高峰集中在11日至20日,其间,收派件总量预计超过5000万件。

又讯(记者张燕 通讯员徐融)包裹量成倍增长,快递员马不停蹄。从昨天开始,宁波中国邮政EMS向全市所有快递员同行开放58个网点的职工小家,这里准备了热水、充电电源以及休息处。

这项名为“为爱充电”的品牌互助公益行动将持续到19日,这段时间内,每天9时至16时,快递员可以借EMS的职工小家歇歇脚。